



Parlamentul României Senat

Comisia pentru muncă, familie
și protecție socială

Nr. XXVII/92/2021

RAPORT

asupra propunerii legislative pentru modificarea Legii-cadru nr. 153/2017
privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice
L140/2021

În conformitate cu prevederile art. 70 din Regulamentul Senatului, cu modificările ulterioare, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială, prin adresa nr. L140/2021, a fost sesizată de către Biroul permanent al Senatului, în vederea dezbaterii și elaborării raportului, asupra *propunerii legislative pentru modificarea Legii-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice*, inițiatori Gaș Găș Ovidiu-Victor - deputat FDGR (minorități); Vexler Silviu - deputat FCER (minorități).

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare suplimentarea numărului de posturi destinat personalului neclerical angajat în unele parohii ale Bisericii Evanghelice C.A. din România, cult religios recunoscut în România, pentru care se acordă un sprijin sub formă de contribuții, necesar completării drepturilor salariale neacoperite din fondurile proprii, în vederea bunei funcționări administrativ-religioase.

Consiliul Legislativ transmite un **aviz favorabil**.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital transmite **avizul cu nr. 251-FAVORABIL**.

Comisia pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități transmite **avizul cu nr. 351-FAVORABIL**.

Având în vedere avizele favorabile, argumentele prezentate în punctul de vedere transmis de Secretariatul de Stat pentru Culte, prin care suntem înștiințați că adoptarea acestei propuneri este oportună cât și argumentele inițiatorilor care au susținut că în România cultele religioase sunt autonome față de stat și se bucură de sprijinul acestuia, în ședința din 3 iunie 2021, membrii Comisiei pentru muncă, familie și protecție socială au hotărât, cu unanimitate de voturi, să adopte **raport de admitere**.

În consecință, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială supune spre dezbateră și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de admitere și propunerea legislativă**.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor organice.
Propunerea legislativă urmează a fi adoptată de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

Președinte,

Senator Ștefan PĂLĂRIE

Secretar,

Senator Sorin VLAȘIN

